
 

 
Zápis rozhodnutí č. 14/2021-2022 DK OFS Rychnov nad Kněžnou ze dne 20. 10. 2021:  

 

Projednali: Martin Lev, Mudr. Josef Stodůlka, Jiří Mačo, Michal Janeček, Ladislav Falta;  

Disciplinární komise rozhodla:  

 

Nepodmíněný trest – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ:  

Králík Tomáš 94022008, FC ZDELOV 1963, z.s.- vyloučen v utkání A1A1201 dne 17.10.2021 

                                                   5 SU od 20.10. 2021 - § 42/1 DŘ;   

Kučera Ivan 88121676, Černíkovice - vyloučen v utkání A1A1201 dne 17.10.2021 

                                                   4 SU od 20.10. 2021 - § 45/1 DŘ;  

Šrámek Jakub 91092005, Doudleby - vyloučen v utkání A1A1207 dne 16.10.2021 

                                                   4 SU od 20.10. 2021 - § 45/1 DŘ;  

Mazura Michal 98020310, Doudleby - vyloučen v utkání A1A1207 dne 16.10.2021 

                                                   1 SU od 20.10. 2021 - § 46/1 DŘ;  

Pavlů Vladimír 99120997, Solnice  - vyloučen v utkání A1A1205 dne 17.10.2021 

                                                   1 SU od 20.10. 2021 - § 46/1 DŘ;  

Upuštění od zákazu závodní činnosti dle § 47/4 DŘ a RS OFS RK čl. 22/8: 

Mondík Radek  86091897 Černíkovice                 - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Hanuš David  91040851 Černíkovice                    -4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Jaroš Jiří 83061803 Albrechtice n. Orl.                 - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Vidlička Marcel 92121465 Doudleby n. Orl.        -4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Hudousek Josef 92111252 Doudleby n. Orl.         -4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Žid Lukáš 88031546 Přepychy                              -4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Nepodmíněný trest – zákaz výkonu funkce dle § 24 DŘ: 

Dušek Václav 47090093 Černíkovice: V zápase A1A1201 - Nevhodné chování vůči delegované osobě. 

Zákaz výkonu funkce trenéra, rozhodčího, delegáta, hlavního pořadatele, lékaře nebo jiného 

zdravotníka, maséra klubu či vedoucího družstva či registrovaného zprostředkovatele nebo více či 

všech těchto funkcí - 2 SU nepodmíněně od 20.10.2021 do 31. 10. 2021 dle § 24/1 DŘ 

 

Poučení: Proti rozhodnutí Disciplinární komise OFS RK se může potrestaný klub nebo člen 

FAČR odvolat dle § 106/1 Disciplinárního řádu do 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti k 

příslušnému odvolacímu orgánu OFS RK, jímž je Výkonný výbor OFS Rychnov nad Kněžnou. 

Odvolání musí obsahovat ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě 5 dnů k tomu stanovené 

odvolacím orgánem náležitosti dle § 107/1 Disciplinárního řádu. Odůvodnění rozhodnutí se 

vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ustanovení § 101a/1 Disciplinárního řádu. 

 

Předseda DK OFS Rychnov n. Kn. Martin Lev v. r.  

 

 

 

 


